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Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...
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Το δημοφιλέστερο ταξίδι για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την αυθεντική Ιταλία μέσα από τις σημαντικότερες πόλεις, τα
σπουδαιότερα μνημεία και τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της χώρας. Ένα ολοκληρωμένο οδοιπορικό στην ιστορία, την τέχνη, τον
πολιτισμό και τον μοναδικό τρόπο ζωής που έχει κάνει την Ιταλία έναν από τους πιο αγαπημένους προορισμούς στον κόσμο.
Από τη δυναμική κομψότητα του Μιλάνου, πρωτεύουσας της μόδας και της επιχειρηματικότητας, έως τη διαχρονική μεγαλοπρέπεια
της Ρώμης, της «Αιώνιας Πόλης», το ταξίδι αυτό ξεδιπλώνει μπροστά σας τις πιο γοητευτικές πτυχές της ιταλικής ψυχής. Ανάμεσα
τους, η μαγευτική Τοσκάνη με τις ιστορικές πόλεις, τα αναγεννησιακά αριστουργήματα και τα τοπία που μοιάζουν να έχουν ξεπηδήσει
από πίνακες ζωγραφικής.

Σε μόλις πέντε γεμάτες ημέρες διασχίζουμε τρεις ιστορικές περιφέρειες και γνωρίζουμε επτά εμβληματικές πόλεις, καθεμία με τη
δική της προσωπικότητα και τη δική της ιστορία. Η κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα του Κόμο στις όχθες της διάσημης λίμνης, η
αριστοκρατική γοητεία της Λούκα με τα καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά της τείχη, η διάσημη Πίζα με τον παγκοσμίως γνωστό Κεκλιμένο
Πύργο, η μεσαιωνική Σιένα που παραμένει ανέγγιχτη από τον χρόνο και η μοναδική Φλωρεντία, λίκνο της Αναγέννησης, συνθέτουν ένα
ταξίδι γεμάτο εικόνες και συγκινήσεις.

Η Ιταλία δεν είναι απλώς ένας προορισμός. Είναι το περίφημο dolce vita, οι αυθεντικές γεύσεις, τα αρώματα του
φρεσκοκαβουρδισμένου καφέ, οι ζωντανές πλατείες, οι καλλιτεχνικοί θησαυροί και οι ιστορίες που κρύβονται σε κάθε σοκάκι και κάθε
πέτρινο κτίριο. Είναι ένας τρόπος ζωής που σε κερδίζει από την πρώτη στιγμή.

Με την εμπειρία και τη φροντίδα του γραφείου μας, σας προσκαλούμε σε ένα πρόγραμμα που εξελίσσουμε και
τελειοποιούμε διαρκώς από το 1988. Ένα ταξίδι που συνδυάζει άνεση, σωστό σχεδιασμό και τις σημαντικότερες

εμπειρίες της Ιταλίας, ώστε να αποκτήσετε μια πραγματικά ολοκληρωμένη εικόνα της χώρας.
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Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 5 ημερών 
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με απευθείας αναχώρηση για Μιλάνο και επιστροφή από Ρώμη χωρίς περιττά χιλιόμετρα. 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για γεμάτες μέρες με αναχώρηση νωρίς το πρωί και επιστροφή απόγευμα
Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων.
Οργανωμένες ξεναγήσεις στα ιστορικά κέντρα της Φλωρεντίας και της Ρώμης, με έμφαση στην ιστορία, την τέχνη και τα μνημεία που
καθόρισαν τον ευρωπαϊκό πολιτισμό.
Δυνατότητα επίσκεψης στα Μουσεία του Βατικανού και την Εκκλησία του Αγίου Πέτρου
Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις ιταλικές πόλεις, καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής.
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!  
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 Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση της Aegean Airlines για το Μιλάνο. Με
την άφιξή μας, αναχωρούμε για τη μαγευτική λίμνη Κόμο. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλοελβετικά σύνορα, στη βόρεια Ιταλία, στο
νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης, και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους και εντυπωσιακές βουνοκορφές,
δημιουργώντας ένα φυσικό τοπίο μοναδικής ομορφιάς. Η περιήγησή μας ξεκινά από το παραλίμνιο πάρκο της πόλης, όπου θα
θαυμάσουμε το Μουσείο Βόλτα, χτισμένο σε νεοκλασικό ρυθμό, το εντυπωσιακό γλυπτό Life Electric και τη μεγαλοπρεπή Βίλα
Όλμο. Στη συνέχεια θα περάσουμε στο ιστορικό κέντρο, όπου τα πολυάριθμα καφέ, τα κομψά καταστήματα και η ιδιαίτερη
ατμόσφαιρα της πόλης θα σας κερδίσουν από την πρώτη στιγμή. Στην Piazza del Duomo δεσπόζει ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός
του Κόμο, ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Ο ναός συνδυάζει στοιχεία γοτθικής και αναγεννησιακής
αρχιτεκτονικής, αποτελώντας ένα από τα ωραιότερα θρησκευτικά μνημεία της βόρειας Ιταλίας. Δίπλα του βρίσκεται το ιστορικό
Broletto (Παλιό Δημαρχείο), το οποίο κατά τον Μεσαίωνα φιλοξενούσε τις δημόσιες συνελεύσεις της πόλης. 



Η βόλτα μας συνεχίζεται προς την Piazza San Fedele και την ομώνυμη ρωμανική βασιλική του 12ου αιώνα, ενώ θα έχετε χρόνο να
περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια του ιστορικού κέντρου και να απολαύσετε τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης.
Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και αναχωρούμε για το κοσμοπολίτικο Μιλάνο, την πόλη της μόδας, του design και
της επιχειρηματικότητας. Μια σύγχρονη μητρόπολη που συνδυάζει αρμονικά το ένδοξο παρελθόν με το δυναμικό μέλλον της,
εντυπωσιάζοντας τον επισκέπτη με τους πρωτοποριακούς ουρανοξύστες και τις «πράσινες» αρχιτεκτονικές δημιουργίες της νέας
πόλης. Πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει πλούσια ιστορία
και σπουδαία πολιτιστική κληρονομιά. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά του, όπως το Κάστρο
των Σφόρτσα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Duomo), τη φημισμένη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β΄ και τη θρυλική Όπερα της
Σκάλας. Η βιομηχανική και οικονομική καρδιά της Ιταλίας γοητεύει κάθε επισκέπτη με τη ζωντάνια της, ενώ η περιοχή των Ναβίλι,
η «μικρή Βενετία» του Μιλάνου, αποτελεί σημείο αναφοράς για τη βραδινή διασκέδαση και την τοπική γαστρονομία. Στον
πολυσύχναστο πεζόδρομο Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε θα βρείτε αμέτρητα καταστήματα και πολυκαταστήματα για τις αγορές σας.
Για όσους επιθυμούν να απολαύσουν μια μοναδική θέα στον Καθεδρικό Ναό του Μιλάνου, προτείνουμε το Rooftop Garden του
πολυκαταστήματος Rinascente, με τα κομψά εστιατόρια και μπαρ που διαθέτει. Αργά το απόγευμα αναχωρούμε για το ξενοδοχείο
μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη μοναδική Φλωρεντία, την πρωτεύουσα της Τοσκάνης και γενέτειρα της Αναγέννησης.
Μια πόλη-κόσμημα, όπου η τέχνη, η ιστορία και η αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας ένα πραγματικό υπαίθριο
μουσείο που μαγεύει κάθε επισκέπτη. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα
της πόλης. Ξεκινάμε από την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκονται το περίφημο Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και ο επιβλητικός
Καθεδρικός Ναός της Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε, με τον εμβληματικό τρούλο του Μπρουνελέσκι, σύμβολο της Φλωρεντίας και
αριστούργημα της αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε προς την Πιάτσα ντέλα Σινιορία, την ιστορική και πολιτική καρδιά της
πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το περίφημο Σιντριβάνι του Ποσειδώνα, καθώς και το αντίγραφο του διάσημου Δαβίδ του Μιχαήλ
Αγγέλου. Στην ίδια πλατεία δεσπόζει το Παλάτσο Βέκιο, το ιστορικό δημαρχείο της πόλης, ενώ στη γειτονική Λότζια ντέι Λάντσι
εκτίθενται σπουδαία γλυπτά της Αναγέννησης.
Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι (εξωτερική επίσκεψη), ένα από τα σημαντικότερα μουσεία τέχνης
στον κόσμο, και στη συνέχεια στην ξακουστή Πόντε Βέκιο, τη γέφυρα-σύμβολο της Φλωρεντίας, με τα ιστορικά χρυσοχοεία και
κοσμηματοπωλεία που την κοσμούν εδώ και αιώνες. Θα καταλήξουμε στην Πιάτσα ντέλα Ρεπούμπλικα, μία από τις πιο ζωντανές και
κεντρικές πλατείες της πόλης, με τη χαρακτηριστική αψίδα Arcone και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski, που αποτελούν σημείο
αναφοράς της φλωρεντινής κοινωνικής ζωής εδώ και δεκαετίες. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε τη
Φλωρεντία με τον δικό σας ρυθμό. Μπορείτε να επισκεφθείτε την παραδοσιακή αγορά του Σαν Λορέντζο για αγορές και τοπικά
προϊόντα ή να περιηγηθείτε στο επιβλητικό Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή κατοικία της οικογένειας των Μεδίκων και ένα από τα
σημαντικότερα αναγεννησιακά παλάτια της Ιταλίας.
Το απόγευμα αναχωρούμε για τη γοητευτική Λούκα, μία από τις πιο καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Αξίζει
να εκμεταλλευτείτε την προνομιακή τοποθεσία του ξενοδοχείου και να απολαύσετε μια βραδινή βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Λούκα.
Περιπλανηθείτε στα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, ανακαλύψτε τις φωτισμένες πλατείες και απολαύστε τη γαλήνια ατμόσφαιρα
μιας πόλης που διατηρεί αναλλοίωτο τον αυθεντικό μεσαιωνικό της χαρακτήρα. Καθώς πέφτει το βράδυ, η Λούκα αποκαλύπτει τη πιο
ρομαντική και ατμοσφαιρική πλευρά της. Τα φωτισμένα τείχη, οι ιστορικές εκκλησίες και οι μικρές πλατείες δημιουργούν ένα σκηνικό
που μοιάζει να έχει μείνει ανέπαφο στον χρόνο, χαρίζοντάς σας μια αξέχαστη πρώτη βραδιά στην καρδιά της Τοσκάνης.
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MagicItaly

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιήγησή μας στη μεσαιωνική Λούκα, μία από τις πιο γοητευτικές και καλοδιατηρημένες
ιστορικές πόλεις της Ιταλίας. Χτισμένη αρχικά από τους Ετρούσκους και περιτριγυρισμένη από τα επιβλητικά αναγεννησιακά τείχη του 16ου
αιώνα, τα οποία διατηρούνται ακέραια έως σήμερα, η πόλη διατηρεί αναλλοίωτη τη γοητεία μιας άλλης εποχής. Κατά τη διάρκεια της
περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά της, όπως την Piazza San Michele με την ομώνυμη εκκλησία, ένα από τα
χαρακτηριστικότερα δείγματα ρωμανικής αρχιτεκτονικής της Τοσκάνης, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το ιστορικό
Palazzo della Provincia και το περίφημο Teatro del Giglio, το σημαντικότερο θέατρο της πόλης. Η βόλτα μας συνεχίζεται μέσα από τα γραφικά
σοκάκια της παλιάς πόλης, περνώντας από την Piazza Mercato, μέχρι να φτάσουμε στην εντυπωσιακή Piazza dell’Anfiteatro. Η μοναδική αυτή
ελλειπτική πλατεία, χτισμένη πάνω στα ερείπια αρχαίου ρωμαϊκού αμφιθεάτρου, αποτελεί το πιο χαρακτηριστικό σημείο της Λούκα. Εδώ θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή ένα παραδοσιακό γεύμα σε κάποιο από τα γραφικά εστιατόρια
της πλατείας, απολαμβάνοντας τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης.
Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ιστορική Πίζα, μία από τις πιο γνωστές πόλεις της Ιταλίας, η οποία έχει συνδέσει το όνομά της με τον
παγκοσμίως διάσημο Κεκλιμένο Πύργο. Κατά την επίσκεψή μας στο περίφημο Πεδίο των Θαυμάτων (Piazza dei Miracoli), θα θαυμάσουμε από
κοντά τον εμβληματικό πύργο, το εντυπωσιακό Βαπτιστήριο, τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό και το μνημειακό κοιμητήριο Campo Santo. Το
μοναδικό αυτό σύνολο μνημείων αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αριστουργήματα της μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής και συγκαταλέγεται
στα σπουδαιότερα αξιοθέατα της Ιταλίας.
Ακολουθεί η πανέμορφη Σιένα, μία από τις πιο αυθεντικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης και αναμφίβολα ένα από τα διαμάντια της
Τοσκάνης. Χτισμένη πάνω σε τρεις λόφους και χωρισμένη στις περίφημες δεκαεπτά «Contrade» (γειτονιές), καθεμία από τις οποίες φέρει το
όνομα και το έμβλημα ενός ζώου ή συμβόλου, η Σιένα διατηρεί μέχρι σήμερα τον ιδιαίτερο χαρακτήρα και τις παραδόσεις της. Η πόλη μοιάζει
να έχει παραμείνει ανέπαφη στον χρόνο, με τα μεσαιωνικά της κτίρια, τα στενά δρομάκια και τις επιβλητικές πλατείες να δημιουργούν μια
μοναδική ατμόσφαιρα. Στο ιστορικό της κέντρο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, καφέ ή γεύμα, καθώς και για να απολαύσουμε τη
μοναδική αίσθηση που προσφέρει μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ιταλίας.
Το απόγευμα αναχωρούμε για τη Ρώμη, την περίφημη «Αιώνια Πόλη». Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και
διανυκτέρευση. Μια ημέρα γεμάτη εικόνες από την αυθεντική Τοσκάνη ολοκληρώνεται, αφήνοντάς μας τις καλύτερες εντυπώσεις πριν
γνωρίσουμε από κοντά το μεγαλείο της ιταλικής πρωτεύουσας.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τις τελευταίες μας επισκέψεις στην Αιώνια Πόλη. Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας είναι
αφιερωμένη στα εμβληματικά μνημεία που αποτυπώνουν με τον πιο χαρακτηριστικό τρόπο το μεγαλείο της αρχαίας Ρώμης και την
ιστορική της διαδρομή μέσα στους αιώνες.
Πρώτος μας σταθμός είναι το Κολοσσαίο, το διασημότερο μνημείο της Ρώμης και ένα από τα σημαντικότερα σύμβολα του δυτικού
πολιτισμού. Το επιβλητικό Φλάβιο Αμφιθέατρο, που κατασκευάστηκε τον 1ο αιώνα μ.Χ., υπήρξε το μεγαλύτερο αμφιθέατρο της Ρωμαϊκής
Αυτοκρατορίας και χώρος διεξαγωγής μονομαχιών, θεαμάτων και δημόσιων εκδηλώσεων. Ακόμη και σήμερα, αιώνες μετά την κατασκευή
του, συνεχίζει να εντυπωσιάζει με το μέγεθος, την αρχιτεκτονική του αρτιότητα και τη μοναδική ιστορική του σημασία.
Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στη Ρωμαϊκή Αγορά (Forum Romanum), το πολιτικό, θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο της αρχαίας Ρώμης.
Ανάμεσα σε ναούς, θριαμβευτικές αψίδες, δημόσια κτίρια και αρχαία μνημεία, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τον χώρο όπου
διαμορφώθηκε η ιστορία μιας αυτοκρατορίας που επηρέασε καθοριστικά την εξέλιξη του δυτικού κόσμου. Εδώ χτυπούσε η καρδιά της
αρχαίας Ρώμης, εκεί όπου λαμβάνονταν οι σημαντικότερες πολιτικές αποφάσεις και διαδραματίζονταν τα μεγάλα γεγονότα της εποχής.
Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Piazza Venezia, μία από τις κεντρικότερες και πιο πολυσύχναστες πλατείες της ιταλικής πρωτεύουσας.
Στο κέντρο της δεσπόζει το εντυπωσιακό Vittoriano, το μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄, πρώτο βασιλιά της ενωμένης
Ιταλίας. Το επιβλητικό λευκό μαρμάρινο οικοδόμημα αποτελεί ένα από τα πλέον αναγνωρίσιμα σημεία της πόλης και φιλοξενεί το Μνημείο
του Άγνωστου Στρατιώτη, σύμβολο εθνικής μνήμης και τιμής. Δίπλα στην πλατεία βρίσκεται το ιστορικό Palazzo Venezia, ένα από τα
σημαντικότερα αναγεννησιακά κτίρια της Ρώμης, το οποίο συνδέεται με καθοριστικές στιγμές της ιταλικής ιστορίας και σήμερα στεγάζει
αξιόλογες μουσειακές συλλογές. 
Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο για τις τελευταίες σας στιγμές στη Ρώμη. Μπορείτε να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο,
να κάνετε τις τελευταίες σας αγορές ή απλώς να περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια του ιστορικού κέντρου, απολαμβάνοντας τη
μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Στην προκαθορισμένη ώρα αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Ρώμης και την πτήση επιστροφής μας.
Καθώς αφήνουμε πίσω μας την Ιταλία, παίρνουμε μαζί μας εικόνες από τις λίμνες της Λομβαρδίας, τις αναγεννησιακές πόλεις της Τοσκάνης
και τα αριστουργήματα της Αιώνιας Πόλης. Ένα ταξίδι γεμάτο ιστορία, πολιτισμό, τέχνη και μοναδικές εμπειρίες ολοκληρώνεται, αφήνοντας
τις καλύτερες αναμνήσεις και την επιθυμία για μια νέα επιστροφή στην πανέμορφη Ιταλία.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιήγησή μας στην καρδιά της Αιώνιας Πόλης. Η Ρώμη δεν είναι απλώς μία πρωτεύουσα·
είναι ένα ανοιχτό μουσείο, όπου κάθε δρόμος, κάθε πλατεία και κάθε μνημείο αφηγούνται μια ιστορία που εκτείνεται σε περισσότερα από
δύο χιλιάδες χρόνια. Η σημερινή μας περιπατητική ξενάγηση ξεκινά από τη θρυλική Φοντάνα ντι Τρέβι, το διασημότερο ίσως σιντριβάνι του
κόσμου και ένα από τα πιο αγαπημένα σύμβολα της Ρώμης. Το εντυπωσιακό μπαρόκ αριστούργημα, με τις μυθολογικές μορφές και τα νερά
που αναβλύζουν αδιάκοπα, αποτελεί σημείο αναφοράς για κάθε επισκέπτη της πόλης. Σύμφωνα με την παράδοση, ένα νόμισμα που
ρίχνεται στην κρήνη με την πλάτη γυρισμένη προς αυτήν εξασφαλίζει την επιστροφή στη Ρώμη.
Συνεχίζουμε προς την περίφημη Piazza di Spagna και τα Ισπανικά Σκαλιά, ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα σημεία της ιταλικής πρωτεύουσας.
Στους πρόποδες της σκάλας βρίσκεται η Fontana della Barcaccia, έργο του Μπερνίνι, ενώ στην κορυφή δεσπόζει η εκκλησία Trinità dei
Monti, προσφέροντας μία από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της πόλης. Η διαδρομή μας μάς οδηγεί στη συνέχεια στο επιβλητικό
Πάνθεον, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της αρχαίας Ρώμης και ίσως το καλύτερα διατηρημένο οικοδόμημα της ρωμαϊκής
αρχαιότητας. Ο εντυπωσιακός θόλος του, με το περίφημο oculus στο κέντρο, εξακολουθεί να θεωρείται αρχιτεκτονικό θαύμα ακόμη και
σήμερα. Στο εσωτερικό του βρίσκονται, μεταξύ άλλων, ο τάφος του μεγάλου ζωγράφου Ραφαήλ και οι τάφοι των πρώτων βασιλέων της
ενωμένης Ιταλίας.
Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα περάσουμε επίσης από το Palazzo Montecitorio, έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου, καθώς και από
ιστορικά μνημεία και πλατείες που συνθέτουν το μοναδικό μωσαϊκό της Ρώμης. Επόμενος σταθμός μας είναι η πανέμορφη Piazza Navona,
μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και ζωντανές πλατείες της πόλης. Χτισμένη πάνω στα ερείπια του αρχαίου Σταδίου του Δομιτιανού, αποτελεί
ένα αριστούργημα μπαρόκ πολεοδομίας. Εδώ θα θαυμάσουμε την περίφημη Fontana dei Quattro Fiumi (Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών),
έργο του Μπερνίνι, όπου οι τέσσερις μορφές συμβολίζουν τους μεγάλους ποταμούς των τότε γνωστών ηπείρων: τον Δούναβη, τον Νείλο,
τον Γάγγη και τον Ρίο ντε λα Πλάτα. Στην ατμοσφαιρική αυτή πλατεία, γεμάτη καλλιτέχνες του δρόμου, υπαίθρια καφέ και χαρακτηριστική
ρωμαϊκή ζωντάνια, θα έχετε χρόνο για γεύμα ή για έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ, απολαμβάνοντας τον παλμό της πόλης.
Για όσους το επιθυμούν, το απόγευμα ακολουθεί προαιρετική ξενάγηση στο Βατικανό, το μικρότερο ανεξάρτητο κράτος του κόσμου και
ταυτόχρονα ένα από τα σημαντικότερα πνευματικά και πολιτιστικά κέντρα της ανθρωπότητας. Η επίσκεψή μας ξεκινά από τα περίφημα
Μουσεία του Βατικανού, τα οποία φιλοξενούν μία από τις πλουσιότερες συλλογές έργων τέχνης παγκοσμίως. Θα διασχίσουμε τον
Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Ταπισερί, την Αίθουσα των Γεωγραφικών Χαρτών και τα περίφημα Δωμάτια του Ραφαήλ,
κορυφαία δημιουργήματα της Αναγέννησης. Αποκορύφωμα της επίσκεψης αποτελεί η Καπέλα Σιξτίνα, όπου ο Μιχαήλ Άγγελος
δημιούργησε μερικά από τα σημαντικότερα έργα στην ιστορία της παγκόσμιας τέχνης, όπως η «Δημιουργία του Αδάμ» και η μνημειώδης
«Τελική Κρίση».
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, τον μεγαλύτερο χριστιανικό ναό στον κόσμο, χτισμένο σύμφωνα με την
παράδοση πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Στο εσωτερικό της θα θαυμάσουμε την περίφημη «Πιετά» του Μιχαήλ Αγγέλου, το
επιβλητικό χάλκινο κιβώριο του Μπερνίνι και την απαράμιλλη αρχιτεκτονική που καθιστά τον ναό ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία της
ανθρωπότητας. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από μία ημέρα αφιερωμένη στο
μεγαλείο της αρχαίας Ρώμης, της Αναγέννησης και της παπικής παράδοσης. Μια ημέρα που αποκαλύπτει γιατί η Ρώμη παραμένει, δικαίως,
μία από τις πιο συναρπαστικές πόλεις του κόσμου.

ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
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ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA -
PIAZZA NAVONA - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Κόστος επιπλέον αποσκευής έως 23 κιλά: 50€ /διαδρομή 
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4* 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος τοπικός ξεναγός για ξενάγηση πόλης στη Φλωρεντία και τη Ρώμη
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Check point: 35€/ άτομο
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 16 ετών
Είσοδος με προκράτηση στην εκκλησία του Αγίου Πέτρου: 10€ ενήλικας, 8€ παιδί 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Οκτωβρίου

Μιλάνο
UNA HOTELS Scandinavia Milano 4*

Λούκα
Exe Toscana Lucca 4*

Ρώμη
Hotel American Palace 4*

595 585 470 290

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Μιλάνο

 09:50-11:00

Ρώμη - Θεσ/νίκη
18:20-21:00

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

MagicItaly


	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	24/10
	Μαγευτικό Πανόραμα Ιταλίας
	5 ΗΜΕΡΕΣ
	Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

	1  ΗΜΕΡΑ
	ΠΤΗΣΗ ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗΚΟΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

	MagicItaly
	MagicItaly
	MagicItaly

	595
	585
	470
	290
	ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:


